



Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Beroun II., CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009711

Setkání Platformy zaměřené na spolupráci subjektů neformálního vzdělávání

Dne 23.11.2021 se uskutečnilo další setkání **Platformy zaměřené na spolupráci subjektů neformálního vzdělávání** projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Beroun II.

Byla probírána situace neziskových organizací v ORP a jejich fungování

a) Člověk v tísni

Organizace ČvT informovala o tom, že nově otevírají službu SAS v Berouně. Jsou připraveni spolupracovat s ostatními neziskovými organizacemi, které působí na stejném území. Mohou se na ně obrátit učitelé, sociální pracovníci nebo přímo rodiče dětí.

Doučování dětí nadále funguje, v tuto chvíli je polovina služeb poskytována online a polovina přímo v místě bydliště.

ČvT nabízí pro potřebné rodiny možnost vánočního dárku ve formě stavebnice Lego.

Je možnost poskytnout pomoc dětem v karanténě s výpočetní technickou či připojení k internetu.

Dále běží i dluhové poradenství. V této souvislosti organizace informovala o pravidlech, za jakých mohou klienti využít možnosti „milostivého léta“.

ČvT navrhuje, aby se pravidelně zhruba čtyřikrát ročně setkávaly organizace zabývající se podporou rodiny.

b) Pro zdraví 21 a projekt MTDZ

V rámci projektu MTDZ (multidisciplinární tým duševního zdraví) se v tuto chvíli mohou poskytovat služby jen klientům s psychiatrickou diagnózou. Tu posuzuje pedopsychiatr MTDZ. V současné době jsou objednávací lhůty zhruba dvouměsíční.

Rozbíhá se nový projekt Triple P – program podpory pozitivního rodičovství.

Nízkoprahové zařízení funguje v běžném režimu.

c) Charita

V Charitě momentálně fungují všechny služby bez omezení.

d) Rodinné centrum Slunečnice

RC Slunečnice má velký zájem o spolupráci s nově vznikající SAS u ČvT.

Momentálně RC funguje v běžném režimu.

RC souhlasí s návrhem, aby se v pravidelných intervalech scházely organizace, které se zabývají problematikou rodiny. Propojení těchto organizací považuje za zásadní z hlediska možné pomoci potřebným rodinám.

Zapsala: Mgr. Martina Kykalová

Místo, datum: Beroun, 23. 11. 2021